



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ РУБІЖАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

05.03.2018

м. Рубіжне

№ 106

Про підсумки проведення міського  
науково-практичного семінару

Відповідно до плану роботи міського методичного кабінету Рубіжанської міської ради на базі Рубіжанської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 10 28 лютого 2018 року проведено міський науково-практичний семінар за темою «Innovative Teaching».

У роботі семінару взяли участь Бурлуцька С.І., головний спеціаліст управління освіти, Замора Л.М., завідувач міського методичного кабінету, вчителі англійської мови та заступники директорів з навчально-виховної роботи закладів освіти міста.

Зі словами вітання до педагогів звернулася директор школи Морозко С.Є., яка наголосила на тому, що захід проводиться з метою підготовки педагогів до роботи в умовах реформування вітчизняної освітньої системи і розбудови Нової української школи, поширення і впровадження в практику роботи вчителів англійської мови інноваційних методик навчання, що використовуються педагогами СШ № 10.

У ході семінару заступник директора з НВР Уразовська Я.В., вчителі англійської мови СШ №10 Сокирко О.М., Шаповалова І.Г., Пухтасевич С.А., Самойлолва І.М., Миколенко Л.І., Локтіонова І.В., Давиденко А.П., Мартюхіна А.А. презентували інноваційні методи навчання англійської мови (вебквест, освітній проект, тренінг з використанням інтерактивної дошки), навчання за програмою eTwinning. Учасники семінару обмінювалися досвідом щодо застосування сучасних освітніх технологій у роботі з дітьми.

У практичній частині семінару відбулось відвідування музею воскових фігур мадам Тюсо, експонатами - персонажами виступали головні герої фільмів, нагороджених премією «Оскар»; церемонія нагородження кліпів, підготовлених вчителями та учнями шкіл міста (ЗШ №1, СШ № 2, ЗШ № 3, КНВК школа-дитячий садок, ЗШ № 8, ЗШ № 9, СШ № 10) за мотивами фільмів-лауреатів премії «Оскар».

Захід пройшов у творчій атмосфері. Під час підбиття підсумків усі учасники зазначили, що використання інноваційних технологій сприяє якісному навчанню англійської мови.

На підставі вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

